

平成29年版 食料・農業・農村白書 正誤表

本書の掲載内容に誤りがございました。

ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

該当箇所		修正内容	
ページ	行	誤	正
247p	下から14行目	7.7万ha	7.4万ha
247p	図表3-5-2	<p>資料：総務省「固定資産の価格等の概要調査」 国土交通省「都市計画現況調査」</p>	<p>資料：総務省「固定資産の価格等の概要調査」 国土交通省「都市計画現況調査」</p>